## Y-cam Shell Black



Product Name: Y-cam Shell Black

Manufacturer: -

Model Number: YCEX01

## Y-cam Shell Black

The Y-cam Shell Black is an external housing enabling any of our indoor Y-cam models (Y-cam White, Black or Knight – standard or SD versions) to be mounted outside. It is built from carefully specified materials to minimise signal attenuation, making sure that your WiFi signal retains its strength, while always protecting your camera from the elements. The mounting bracket is universal – allowing the camera to be orientated in any desired direction and is semi-cable managed allowing the power and, if necessary, the ethernet/network cable to be routed to the camera.

Universal Outdoor Enclosure for Y-cam Wireless IP Cameras

The Y-cam Shell is an external housing enabling any of our indoor Y-cam models (Y-cam White, Black or Knight – standard or SD versions) to be mounted outside.

It is built from carefully specified materials to minimise signal attenuation, making sure that your WiFi signal retains its strength, while always protecting your camera from the elements.

The mounting bracket is universal – allowing the camera to be orientated in any desired direction and is semi-cable managed allowing the power and, if necessary, the ethernet/network cable to be routed to the camera.

Features

- · Fully Weatherproof
- Made from high-quality anti-UV rays ABS material
- · Will not interfere with any of your Y-cam functions
- Easy to install
- Fits around all current indoor models

## **Please Enquire**